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Ata da 44a Sessao Ordinaria da Camara Municipal de Pilar, realizada no dia 19 de 
dezembro de 2024 sob a Presidencia do vereador Tayronne Henrique dos Santos, no 
Plenario Vereador Antonio Aniceto dos Santos. Aos 19 (dezenove) dias do mes de 
dezembro de 2024 (dois mil e quatro), estando na bora regimental, Sr. Presidente solicitou 
abertura do quorum para presenga dos senhores vereadores, comparecendo: Tayronne 
Henrique dos Santos, Mario Rafael de Farias Lages, Neilza Elias da Silva, Benedito 
Cavalcante de Barros Neto, Jose Lavodnas Rodrigues de Assis Junior, Marco Antonio Silva 
de Oliveira, Henrique Correia Pinheiro, Luiz Carlos Omena da Silva, Clewerton Afonso 
Carvalho Cavalcante, Djacy Washington Clemente Maia. Havendo numero legal, foi 
colocada a ata da sessao anterior em votagSo, sendo aprovada por unanimidade. Em 
seguida foi feita a leitura da pauta da ordem do dia, constando das seguintes materias: 
Convite a todos os funcionarios publicos do municipio de Pilar para participar da festa do 
funcionario publico hoje, as 17 horas, na orla lagunar e amanha inauguragao do Hospital 
do Future; Encaminhamento do Projeto de Lei n°. 035/2024 do Poder executive que dispde 
sobre o reajuste salarial para os ocupantes do cargo de Operador de Maquinas na 
estrutura da prefeitura da cidade de Pilar/AL, e da outras providencias, para as Comissdes 
de Legislagao, Justiga e Redagao Final e de Finangas, Orgamento e Fiscalizagao emitirem 
parecer; Parecer Conjunto n°. 101/2024 das Comissdes de Legislagao, Justiga e Redagao 
Final e de Finangas, Orgamento e Fiscalizagao, da Emenda Modificativa n°. 001/2024, ao 
Projeto de Lei n°. 026/2024 do Poder Executive; Emenda Modificativa n°. 001/2024 ao 
Projeto de Lei n°. 026/2204 do Poder Executive, de autoria do vereador Djacy Maia; 
Parecer n°. 102/2024 da Emenda Modificativa n°. 002/2024, ao Projeto de Lei n°. 026/2024 
do Poder Executive; Emenda Modificativa n°. 002/2024, ao Projeto de Lei n°. 026/2024 do 
Poder Executive, de autoria do vereador Benedito Barros; Projeto de Lei n°. 026/2024 do 
Poder Executive estima a receita e fixa a despesa do municipio de Pilar/AI, para o 
exercicio financeiro de 2025 e adota outras providencias correlatas, em 2a votagao; Projeto 
de Lei n°. 027/2204 do Poder Executive dispoe sobre as adequagdes do Plano Plurianual 
do Quadrienio 2022/2025 e da Lei de Diretrizes Orgament&rias para o exercicio de 2025, 
no Municipio de Pilar, e adota outras providencias, em 2a votagao; Projeto de Lei n°. 
014/2024 de autoria do vereador Luiz Carlos que fixa os subsidios do prefeito, vice-prefeito 
e secretarios municipals entre 2025 e 2028, em 2a votagao; Projeto de Emenda a Lei 
Organica do Municipio n°. 005/2024 do Poder Legislative altera o caput do art. 17 da Lei « i 
Organica do Municipio de Pilar/AL, em 2a votagao; Projeto de Decreto Legislative nSAM^' 
008/2204 de autoria do vereador Clewerton Cavalcante dispoe sobre a concessao de 
Titulo de Cidadao Honorario de Pilar/AL ao Reverendo Sr. Paulo Gomes da Silva e da 
outras providencias, em 2a votagao; Parecer Conjunto n°. 100/2204 das Comissdes de 
Legislagao, Justiga e Redagao Final e de Obras e Servigos Publicos ao Projeto de Lei n°. 
021/2024; Projeto de Lei n°. 021/2204 do Poder Executive regulamenta a aplicagao do 
instrumento urbanistico da outorga onerosa do direito de construir. disposto nos artigos 182 
e seguintes, e da outras providencias, em 1a votagao; Parecer Conjunto n°. 103/2024 das 
Comissdes de Legislagao, Justiga e Redagao Final e de Finangas, Orgamento e 
Fiscalizagao do Projeto de Lei n°. 033/2024; Projeto de Lei n°. 033/2024 do Poder

Pagina -1 - de 7



MlMim

ESTADO DE ALAGOAS
CAMARA MUNICIPAL DE PILAR

RUA MIGUEL MACEDO, N° 100 - CENTRO - CEP 57.150-000

Executivo altera a Lei n°. 256 de 2002, que dispoe sobre o Codigo Tributario do Municipio 
de Pilar, em 1a vota^ao; Parecer Conjunto n°. 104/2024 das Comissoes de Legislapao, 
Justipa e Redapao Final e de Finanpas, Orpamento e Fiscalizapao do Projeto de Lei n°. 
015/2024; Projeto de Lei n°. 015/2024 do Poder Legislative regulamenta a Emenda n°. 
02/2024 que institui a concessao de 13°, subsidio e ferias anuais remuneradas, acrescida 
do terpo constitucional, aos agentes politicos do municipio de Pilar/AL e da outras 
providencias; Parecer n°. 095/2024 da Comissao de Legislapao, Justipa e Redapao Final 
do Projeto de Decreto Legislative n°. 007/2024; Projeto de Decreto Legislative n°. 007/2024 
de autoria do vereador Jose Lavodnas concede Titulo de Cidadao Honorario de Pilar ao Sr. 
Julio Cesar Ferreira, Pastor e Fisioterapeuta; Parecer n°. 008/2024 da ComissSo de 
Legislapao, Justipa e Redapao Final ao Projeto de Decreto Legislative n°. 010/2024; 
Projeto de Decreto legislative n°. 010/2024 de autoria do vereador Clewerton Cavalcante 
dispoe sobre a concessao de Titulo de Cidadao Honorario de Pilar/AI, ao Sr. Gilmar 
Cavalcante Rocha e da outras providencias, em 1a votapao; Parecer n°. 093/2024 da 
Comissao de Legislapao, Justipa e Redapao Final do Projeto de Decreto Legislative n°. 
011/2024; Projeto de Decreto Legislative n°. 011/2024 de autoria do vereador Tayronne 
Henrique concede o Titulo de Cidadao Honorario de Pilar ao Sr. Rogerio Carvalho Leite e 
da outras providencias; Mopao de Aplausos n°. 013/2024 a Sra. Maria Armilda Braga de 
Melo Xavier, de autoria do vereador Luiz Carlos Omena; Parecer n°. 105/2024 da 
Comissao de Legislapao, justipa e Redapao Final da Emenda Modificativa n°. 002/2024; 
Parecer n°. 097/2024 da Comissao de Legislapao, Justipa e Redapao Final do Projeto de 
Decreto Legislative n°. 012/2024; Projeto de Decreto Legislative n°. 012/2024 concedei 
Titulo de Cidadao Honorario de Pilar/AL ao Sr. Claudio Henrique Barnaba Alves e da outras 
providencias, de autoria do vereador Rafael Lages (votapao unicaO. Sr. Presidente 
comunicando aos servidores aposentados, pensionistas, Guarda Municipal, Tratoristas que 
todos os Projetos que foram votados na sessao anterior, de reajuste salarial, por 
entendimento juridico, acharam por bem deixar para 2a votapao no proximo mandate, ja 
tendo acordo com os vereadores que se reelegeram e os que estao chegando para que 
acontepa uma sessao extraordinaria no dia 09 de Janeiro de 2025, as 10 horas nessa casa. 
Encaminhamento do Projeto de Lei n°. 035/2024 para as Comissoes de Legislapao, Justipa 
e Redapao Final e Finanpas, Orpamento e Fiscalizapao emitir parecer. Parecer Conjunto 
101/2024 e passada a palavra para o vereador Rafael Lages onde disse que as Comissoes 
deram parecer favoravel. Aprovado por unanimidade. Emenda Modificativa 001/2024 e 
passada a palavra para o autor, vereador Djacy Maia dizendo que a Emenda se trata de 
uma compatibilizapao entre os textos da LDO e do Orpamento. A Legislapao estabelece 
que deve haver compatibilidade entre as pepas orpamentanas e na LDO a camara . 
determinou percentual de credito suplementar, no montante de ate 30% e no orpamento 
veio de ate 40%, entao de acordo com a Legislapao constitui uma mconsistencia. 
Facultada. O vereador Benedito Barros fazendo a defesa de sua Emenda que e 0 mes^° 
proposito da Emenda do vereador Djacy Maia e essa Emenda e para que seja dado 15/o^ 
Estamos falando se suplementapao, sendo feito orpamento para o ano que vem, definmdo 
todos os gastos, investimento de nosso municipio, sendo feito todo urn planejamento,
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levantamento de tudo que se pretende investir no ano que vem, nos programas. O Poder 
Executive pediu uma autoriza^ao de suplementa^ao para o ano que vem, desde agora ja 
ficar autorizado a aumentar no or^amento 40%, onde existe uma Lei que so pode no 
maximo 30%. A futura prefeita tern urn or^amento para ser seguido o ano que vem, mas 
nessa casa estamos votando hoje uma Emenda que ira autorizar 30%, ela podendo 
aumentar do orgamento do ano que vem, nao vendo necessidade, pois o ano nem 
comegou. Emenda de sua autoria e para autorizar a proxima gestao de poder aumentar 
ate 15% e com certeza se consegue chegar ate o meio do ano, pedindo apoio aos colegas 
vereadores, mesmo sabendo que sua Emenda sera derrubada, pois ja existe consenso 
entre a base que irao desde agora dar os 30% de autorizagao de suplementagao para a 
nova gestao. O vereador Luiz Carlos dando seu apoio, que essa materia que estamos 
discutindo e normal, natural, urn vota sim, outro vota nao, mas sempre vota com sua 
consciencia, expressando sua satisfagao de votar. Hoje se precisa trabalhar em cima do 
planejamento, vendo o que pode e o que deve gastar, nao vendo nada de anormal essa 
casa votar pensando no future, para que nao tenha problema, votando sim nos 30% e nao 
nos 15%. O vereador Rafael Lages dando seu apoio a Emenda do vereador Djacy Maia, 
tendo em vista a legitimidade de se colocar uma Emenda pelo vereador pois as Emendas 
sao de beneficios para o Projeto e essa casa sempre cumpriu seu papel de apoiar 
suplementagao do executivo. A fungao do vereador e fazer com que essas Emendas 
tenham alguns beneficios nesse dispositive para o Projeto. Nos ultimos 4 anos de 
legislatura, sempre esteve nessa casa aprovando as suplementagdes acima dos 30%, pois 
no decorrer de uma gestao seja ele no poder da esfera estadual, federal, municipal sempre 
ha uma suplementagao para que seja reajustado as contas, reaplicado recursos, refeito 
estudo de arrecadagao dos creditos e debitos de nosso municipio. O vereador Clewerton 
Afonso dando seu apoio, sendo legitimo o vereador apresentar Emendas ao Projeto e cada 
um vota de acordo com sua consciencia. Foi discutido na ultima terga-feira nas Comissbes, 
onde analisaram e o municipio de Pilar tern esse compromisso. Aprovada por 7 votes a 
favor e 2 contra. Parecer 102/2024 da Comissao de Legislagao, Justiga e Redagao Final e 
passada a palavra para o vereador Rafael Lages onde disse que a Comissao analisou a 
Emenda e o parecer foi favoravel. Aprovado por unanimidade. Parecer n°. 105/2024 da 
Comissao de Finangas, Orgamento e fiscalizagao sobre a Emenda Modificativa n°. 
002/2024 de autoria do vereador Benedito Barros e passada a palavra para o vereador 
Rafael Lages onde disse que a Comissao se reuniu e o parecer foi desfavoravel. Rejeitada 
por maioria. Emenda Modificativa n°. 002/2024 ao Projeto de Lei n°. 026/2024, e passada a 
palavra para o autor, vereador Benedito Barros dizendo que sua Emenda propoe uma 
suplementagao que autoriza a proxima legislatura a ter um aumento nas despesas 
orgamentarias de ate 15%, onde foi dito aqui por varies vereadores que a gestao atual 
todos os anos tern dado quase 30% e isso e normal, sendo de acordo com as 
necessidades durante o ano. Mas o que esta acontecendo e que existe um limite maximo 
de 30% e a camara hoje esta aprovando os 30% total ja para o ano que vem, onde s 
vereadores nao terao acompanhamento de nada do que se precisa aumentar, porque ela 
ja esta autorizada a aumentar. Estamos entrando em uma nova legislatura, com um



Pagina - 4 - de 7

j

ESTADO DE ALAGOAS
CAMARA MUNICIPAL DE PILAR

RUA MIGUEL MACEDO, N° 100 - CENTRO - CEP 57.150-000

Governo novo e devemos ter cuidado e cautela. Facultada. O vereador Marco Antonio 
parabenizando o vereador Benedito Barros pelo discurso, precisamos compreender duas 
coisas, o Governo nem assumiu e deveriamos deixar ao menos o Governo assumir, dando 
seu apoio. Emenda rejeitada por 7 votos contra e 2 a favor. 2a discussao e 2a votapao do 
Projeto de Lei n°. 026/2024 e passada a palavra para o vereador Henrique Pinheiro falando 
que esse Projeto e para dizer onde vai ser gasto esse recurso para o ano seguinte. 
Facultada. O vereador Djacy Maia dando seu apoio, onde esse Projeto viabiliza uma serie 
de responsabilidade com os services publicos e foi bem elaborado com o Juridico e 
Contador. O vereador Benedito Barros dando seu apoio, sendo dever do vereador votar 
esse or^amento para o ano seguinte, para que se possa investir em saude, educate e as 
demais areas, so nao concorda com essa suplementa^ao de 30% sem ao menos ter 
iniciado o ano. O vereador Luiz Carlos dando seu apoio, onde esse Projeto e o esteio de 
uma casa, uma continuidade do trabalho. A vereadora Neilza Elias dando seu apoio, se 
dizendo feliz em votar Projetos que levam beneficios para a populapao, parabenizando 
todos os vereadores pelo compromisso com a popula^ao. Aprovado por unanimidade em 
2a vota^ao. 2a discussao e 2a votagao do Projeto de Lei n°. 027/2024 e passada a palavra 
para o vereador Henrique Pinheiro dizendo que o PPA vai redefinir o planejamento e as 
metas para os proximos 04 anos do Poder Executive, sendo uma ferramenta importante 
que vai contribuir com o orQamento, sendo uma materia bastante complexa. Facultada. 
Aprovado por unanimidade em 2a vota^ao. 2a discussao e 2a votapao o Projeto de Lei n°. 
014/2024 e passada a palavra para o autor, vereador Luiz Carlos dizendo que essa casa 
tern aprovado aumento de todos segmentos e esse Projeto de sua autoria se prende para 
o prdximo Governo, sendo uma categoria que h£ quase 20 anos nSo tern aumento, que 
sao os secretarios, prefeito e vice-prefeito, pedindo apoio aos colegas vereadores. 
Facultada. O vereador Benedito Barros dizendo que seria bom que tivesse um empenho 
por parte de alguns parlamentares, para os funcionarios publicos onde a maioria passaram 
os ultimos 8 anos sem 10% de aumento e hoje estao apresentando materia e votando 
aproximadamente quase 50% de aumento para os cargos de secretario, prefeito e vice- 
prefeito, votando contra na semana passada e votara contra hoje, porque foi dito que e um 
reconhecimento por parte do secretariado que trabalhou nos ultimos 8 anos e que ja 
ganham tao bem. Aprovado por 7 votos a favor e 2 contra. Projeto de Emenda a Lei 
Organica n°. 005/2024 aprovado por 2/3. Projeto de Decreto Legislativo n°. 008/2024 e 
passada a palavra para o autor, vereador Clewerton Cavalcante pedindo apoio aos colegas 
vereadores na aprovapao desse Projeto. Aprovado por 2/3. Parecer Conjunto n°. 100/2024 
das Comissoes de Legislate, Justipa e Redapao Final e de Obras e Services Publicos 
sobre o Projeto de Lei n°. 021/2204 e passada a palavra para o vereador Rafael Lages, 
onde disse que as Comissoes se reuniram e deram parecer favoravel. Aprovado por 2/3. 1a 
discussao e 1a vota^ao do Projeto de Lei n°. 021/2024 vereador Rafael Lages dizendo que \J 
houve alterapao no Plano Diretor do Municipio, trazendo uma ferramenta bastante utilizada 
sendo que ela e utilizada em formato de Decreto em outros municipios e Pilar esta 
trazendo como altera^ao o artigo 182, onde traz o instrumento urbanistico e empresarios 
que venham para o municipio criar loteamentos, conjuntos, tenham uma pre determina^ao
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da area verde pelo Plano Diretor, onde diminuir a area verde em compensaQao o municipio 
receberia investimentos em algum tipo de predios como PSF, escolas. Aprovado por 
unanimidade em 1a vota^ao. Parecer Conjunto n°. 103/2024 ao Projeto de Lei n°. 033/2024 
das Comissoes de Legisla^ao, Justi^a e Reda^ao Final e de Finanpas, Orgamento e 
Fiscalizagao emitirem parecer e passada a palavra para o vereador Djacy Maia dizendo 
que esse Projeto foi muito bem fundamentado pelo vereador Rafael Lages nas Comissoes, 
onde e urn conhecedor do tema, esclareceu diversos pontos, nao houve nenhum tipo de 
objegao por parte da assessoria juridica da casa, as Comissoes deram parecer favoravel. 
Aprovado por unanimidade. 1a discussao e 1a votagao do Projeto de Lei n°. 033/2024 do 
Poder Execuivo e passada a palavra para o vereador Rafael Lages dizendo que esse 
Projeto e muito importante para o desenvolvimento de nossa cidade e Pilar sempre foi uma 
cidade em referencia de gas natura, nao so para o Estado, mas como para o Brasil. Nos 
ultimos anos temos investimentos importantes atraves da origem energia, como tambem 
tivemos recentemente atraves da Deputada Fatima Canute como relatora da Lei do gas, 
transformando o Estado em competitivo e um grande concorrente a receber inumeros 
investimentos futures de empresas atraves do nosso gas natural. Pilar pensando em um 
futuro proximo, obter competitividade, trazer novos investimentos, tendo a importancia das 
alteragdes ao codigo tributario para se adequar a realidade e dar uma seguranga juridica 
para essas empresas que vSo trazer investimentos para nosso municipio, estao 
adequando o codigo tributario as atividades novas a serem implementadas no municipio, 
atraves de estocagem de gas natural. Parabenizou o prefeito Renato Filho e a todos que 
elaboraram esse Projeto, dando essa seguranga para o nosso municipio, trazendo 
emprego, renda e fomentando recursos para nossa cidade, pediu apoio aos colegas 
vereadores. Aprovado por 2/3. Parecer Conjunto n°. 104/2024 ao Projeto de Lei n°. 
015/2024 das Comissoes de LegislagSo, Justiga e Redagao Final e de Finangas, 
Orgamento e Fiscalizagao emitirem parecer e passada a palavra para o vereador Djacy 
Maia dizendo que essa materia foi devidamente apreciada nas Comissoes, juntamente 
com o juridico dessa casa, onde foi dado parecer favoravel. Aprovado por unanimidade. 1a 
discussao e 1a votagao do Projeto de Lei 015/2024 e passada a palavra para o vereador 
Djacy Maia dizendo que esse Projeto se trata da regulamentagao do 13° e das ferias dos 
agentes politicos que ja foi autorizado pelo STF e colocado na legislagao municipal e agora 
estao regulamentando as hipoteses. Esse Projeto foi amplamente estudado e debatido 
com o Executive, deu seu apoio. Facultada. O vereador Rafael Lages dando seu apoio a 
esse importante Projeto para regulamentagao do 13° e ferias dos agentes politicos e 
estamos fazendo nosso papel, tratando de maneira seria dentro de uma Comissao que 
funciona. Aprovado por unanimidade em 1a votagao. Parecer n°. 095/2024 ao Projeto de 
Decreto Legislative n°. 007/2024 da Comissao de Legislagao, Justiga e Redagao Final e 
passada a palavra para o vereador Djacy Maia dizendo que a Comissao deu parecer 
favoravel. Aprovado por unanimidade. 1a discussao e 1a votagao do Projeto de Decreto 
Legislative n°. 007/2024 e passada a palavra para o autor, vereador Jose Lavodnas 
falando sobre o homenageado, Sr. Jose Julio que foi Pastor auxiliar da quadrangular de 
Maceio e a mais de 01 ano e Pastor titular da quadrangular do Loteamento Manguaba,
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fazendo um grande trabalho em nosso municipio como fisioterapeuta e Pastor. Aprovado 
por unanimidade em 1a votagao. Parecer n°. 098/2024 da Comissao de Legislagao, Justiga 
e Redagao Final, ao Projeto de Decreto Legislative n° 010/2024 de autoria do vereador 
Clewerton Cavalcante e passada a palavra para o vereador Rafael Lages dizendo que a 
Comissao deu parecer favoravel. Aprovado por unanimidade. 1a discussao e 1 votagao do 
Projeto de Decreto Legislative n°. 010/2024 e passada a palavra para o autor, vereador 
Clewerton Cavalcante dizendo que o Sr. Gilmar Cavalcante e merecedor dessa 
homenagem, ja prestou que a 04 anos presta servigo no municipio de Pilar, veio atraves 
de seu trabalho para a educagao e hoje presta servigos para quase todas as secretarias, 
sendo um especialista grande na questao de Leis e Legislag^o, inclusive ja prestando 
consultoria ao FNDE, MEC, ja foi Secretario de Administragao, Educagao em Boca da 
Mata, Barra de Santo Antonio, sendo merecedor dessa homenagem. Aprovado por 
unanimidade em 1a votagao. Passada a Presidencia para o vereador Benedito Barros. 
Projeto de Decreto Legislative 011/2024 e passada a palavra para o autor, vereador 
Tayronne Henrique dizendo que antes de votar o Projeto, gostaria de fazer uma solicitagao 
verbal para que seja aprovado em carater de urgencia e votagao unica, os Projetos de 
Decreto Legislative n°s. 011/2024 e 012/2024 para que seja concedido Titulo de Cidadao 
Pilarense aos senhores Claudio Henrique Barnabe Alves e Rogerio Carvalho. Presidente 
em exercicio eoloeou o Requerimento verbal em votagao, sendo aprovado por 
unanimidade. O vereador Tayronne Henrique falando sobre o Projeto de Decreto 
Legislative n°. 011/2024 pedindo apoio aos colegas vereadores para esse Titulo de 
Cidadao Honorario ao Sr. Rogerio, sendo um dos socios que esta trazendo para o 
municipio de Pilar o kartodromo que ser£ referencia para o municipio, com competigoes e 
mais um ponto atrativo. Facultada. O vereador Jose Lavodnas dando seu apoio e 
parabenizando o autor da materia por esse reconhecimento, o homenageado e uma 
pessoa humilde e que vem contribuindo muito com o desenvolvimento de nosso municipio. 
Aprovado por unanimidade em votagao unica. Projeto de Decreto Legislative n°. 012/2204 
e passada a palavra para o vereador Rafael Lages falando sobre o homenageado, Sr. 
Claudio que e merecedor dessa homenagem, um dos socios do kartodromo que esta 
gerando renda e empregos para o municipio de Pilar, juntamente com o Sr. Rogerio. 
Facultada. Aprovado por unanimidade em votagao unica. Parecer 093/2024 ao Projeto de 
Decreto Legislative n°. 012/2024. Aprovado por unanimidade. Mogao de Aplausos 
013/2024 e passada a palavra para o autor, vereador Luiz Carlos Omena dizendo que essa 
Mogao e para a senhora Maria Arminda Braga, conhecida como Mido que tern espirito 
fraterno, alegria, gosta de dangar, foi servidora do municipio. Aparte vereadores Henrique 
Pinheiro, Clewerton Cavalcante, Neilza Elias, Benedito Barros dando apoio a materia e ; 
parabenizando o autor por essa homenagem a Mido que e merecedora, transmite alegria 
contagiante, pessoa maravilhosa. Retorna vereador Luiz Carlos se dizendo grato. 
Aprovada por unanimidade. Nao havendo mais materias para serem discutidas e votadas 
na ordem do dia, a presente sessao foi passada assuntos gerais. O vereador Henrique 
Pinheiro se dizendo feliz pelo Hospital do Future que vai fazer a diferenga no Estado de 
Alagoas, gerando empregos e promovendo assistencia para as pessoas. Falou sobre o

Pagina - 6 - de 7



Pagina - 7 - de 7

ESTADO DE ALAGOAS
CAMARA MUNICIPAL DE PILAR

RUA MIGUEL MACEDO, N° 100 - CENTRO - CEP 57.150-000

kartodromo que tambem gerar emprego e renda para o municipio, trazendo tambem 
entretenimento para o municipio. Sentiu-se feliz com a diplomapao para mais 04 anos 
trabalhar para o municipio. O vereador Djacy Maia falando sobre a diploma^ao que ocorreu 
ontem, de vereadores, prefeita e vice-prefeito, sedo urn momento especial, agradeceu a 
todos que lhe recolocaram nessa casa por mais 04 anos. Sr. Presidente vereador Tayronne 
Henrique falando sobre as materias de reajuste salarial que nao foi possivel ser votada em 
2a votagao, mas ficou determinada uma agenda com a nova legislatura, juntamente com o 
Poder executive para o dia 09 de Janeiro de 2025. O vereador Luiz Carlos Omena falando 
que se orgulha do Hospital do Futuro e tern certeza que o Presidente da Republica vera 
esse hospital, parabenizou a todos que contribuiram. Parabenizou a justiga eleitoral onde 
ocorreu tudo em paz na diplomagao dos vereadores, prefeita e vice-prefeito. O vereador 
Benedito Barros fazendo uma cobranga sobre a festa do funcionario publico e festival do 
bagre, pois sao cobrangas da populagao, onde muitos vereadores falaram que hoje sera a 
festa do funcionario publico, quase um mes depois, onde cobrou muito e o governo 
escutou e atendeu. O festival do bagre tern mais de 30 anos de tradigao, onde ira cobrar 
para que no proximo ano acontega, pois gera emprego, renda e e tradigao no municipio. 
Ira cobrar tambem da nova gestao as obras que nao foram concluidas. Nao havendo mais 
pronunciamento a presente sessao foi encerrada e para contar eu ELANE CRISTINA 
COSTA DA SILVA, Assistente do Legislative, lavrei a presente ata que depois de lida e 
aprovada, sera assinada pelo Presidente e 1° Secretario da Mesa Diretora. Plenario 
Vereador Antonio Aniceto dos Santos, aos 19 dias do mes de dezembro de 2024.
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